

弘扬劳模精神

助力武汉都市圈自然生态公园城市建设

——我市“庆五一迎五四”暨“劳动创造幸福·奋斗点亮青春”主题活动掠影

本报记者 汪俊东 通讯员 汪丽君 阮玉洁

4月28日,我市“庆五一迎五四”暨“劳动创造幸福·奋斗点亮青春”主题活动在咸宁广播电视台1号演播厅举行。来自市委人才办、市总工会、团市委、市财政局、市民政局、市人社局、市卫健委等单位分管同志,市首届青年创新创业大赛、首届青年养老服务人才技能大赛参赛选手及全国、省、市级部分劳模代表、团员青年及职工代表约300人参加活动。

市委常委、统战部部长、市总工会主席石玉华出席活动并致辞,市人大副主任毛秀君、副市长王刚、市政协副主席黄文出席活动。

此次活动由市总工会、共青团咸宁市委主办,旨在引领广大职工、团员青年为建设武汉都市圈自然生态公园城市贡献智慧和力量,以优异成绩迎接新中国成立75周年。整个活动分为两个阶段进行:第

一阶段,情景剧《劳动创造幸福·奋斗点亮青春》;省劳动模范吴和鸣、荆楚工匠兰希园作劳模工匠讲;创业青年代表程科、青年养老服务人才代表张招作青年事迹说。第二阶段,少先队员为全国五一劳动奖章获得者、全国工人先锋号单位代表献花;出席领导为咸宁市首届青年创新创业大赛、首届青年养老服务人才技能大赛获奖者颁奖。

劳动创造幸福 奋斗点亮青春

——市委常委、统战部部长、市总工会主席石玉华在“庆五一迎五四”活动上致辞



今天,我们在这里举行“庆五一迎五四”暨“劳动创造幸福·奋斗点亮青春”主题活动,激励全市广大青年和职工,为加快打造武汉都市圈自然生态公园城市、推进中国式现代化咸宁实践团结奋斗。在此,我谨代表市委,向奋战在各条战线的劳动者、广大青年朋友们致以节日的问候!向获得全市首届青年创新创业大赛、养老服务人才技能大赛的获奖选手表示热烈的祝贺!

党的二十大擘画了全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,明确新时代新征程党和国家事业发展中心任务。为实现美好蓝图,需要广大劳动者大力弘扬劳模精神、工匠精神,做新时代的奋进者、开拓者、奉献者,鼓励广大职工、团员青年发奋图强、建功立业。

坚定理想信念 矢志不渝跟党走

理想是人生的方向,信念是前进的动力。历史和实践充分证明,个人的成长离不开理想和信念的指引,一个民族的复兴更需要理想和信念的支撑。

擦亮奋斗底色 立足岗位建新功

中国特色社会主义事业贵在奋斗、成于实干。当前,咸宁正处在推动高质量发展、全面推进现代化的关键时期,需要大家爱岗敬业、艰苦奋斗。要增强奋斗本领,牢固树立终身学习的理念,在读万卷书、行万里路中,练就成就事业的过硬本领。要选准奋斗方向,到党和人民最需要的地方去,到建设武汉都市圈自然生态公园城市的终端、工作层级的一线去磨砺,在急难险重的任务中、千锤百炼的摔打中真摹本事、练真本领,推动愿担当、敢担当、善担当蔚然成风。要永葆奋斗活力,始终保持昂扬向上的精神状态和奋发有为的精神面貌,用奋斗赢得人生“C位”。把握新业态经济带来的新机遇,充分运用好创新创业政策,围绕大健康、电子信息、装备制造、食品饮料、清洁能源五大优势产业,积极创新、艰苦创业,努力创优,成为驱动咸宁高质量发展“引擎”。

加强道德修养 引领时代新风尚

人无德不立,国无德不兴。咸宁能不能发展

好、建设好,取决于大家的道德价值和文化力量。要积极践行社会主义核心价值观,带头传递榜样力量,向老革命老前辈学习,向各行各业中涌现出的先进典型学习,学习他们坚守初心、不改本色的精神,不畏艰险、敢于斗争的担当,让红色基因代代相传。带头倡导文明新风,践行“两山”理念,积极参与全国文明城市创建行动、爱国卫生运动,带头提倡绿色消费,绿色出行,营造勤俭节约、文明健康的社会新风尚。带头承担社会责任,积极开展志愿服务活动,多做扶贫济困、扶弱助残的实事好事,主动参与美好环境与幸福生活共同缔造工作,把党的温暖充分传递给职工群众,在为人民服务的过程中感悟温暖、感受幸福。

群团组织是党联系群众的桥梁和纽带,是落实党的群众路线、加强党的领导的重要载体和平台。全市各级党委要坚持党建带群建,深入把握新时代党的群团工作规律,主动给群团组织交任务、压担子、搭平台,为群团组织创造更加良好的工作环境和条件,支持群团组织依法按章、创造性地开展工作。各级群团组织要结合时代要求,把握群众特点,勇于自我革新,切实增强政治性、先进性、群众性,继续为党赢得广大群众,努力成为广大群众遇到困难时想得起、找得到、靠得住的力量。

各级群团干部要忠诚党的事业,以“深学严细久”为标准持续开展工作,不断帮助解决群众衣食住行等民生关切,成为群众的知心人、暖心人、贴心人,当好服务群众的“店小二”。

历史步伐永不停息,时代潮流奔涌向前。在推进中国式现代化咸宁实践中我们要勇于担当、真抓实干,团结一切可以团结的力量,为实现中华民族伟大复兴努力奋斗!



工会之窗

光荣榜

全国五一劳动奖章 全国工人先锋号

全国五一劳动奖章获得者 廖华清

廖华清,女,湖北赤壁人,大专学历,中共党员。她凭着对命运不屈不挠的抗争和对事业的执着,从一名下岗女工成长为酒店行政主管、赤壁市烹饪酒店行业协会会长、赤壁市十届人大代表。28年间,她勇于探索,不怕失败,脚踏实地,顽强拼搏,实现从下岗到再就业的嬗变,树立起新时期普通劳动者的良好形象,她的创业历程描绘出下岗职工知难而进、勇于攀登的精彩人生。

所获荣誉:自1999年起,连续八年获“赤壁市先进个人”;2002年,湖北省“巾帼建功先进个人”;2004年,“湖北省优秀创业者”“全国再就业优秀个人”;2005年,赤壁市优秀共产党员;2006年,咸宁市“巾帼建功”示范岗;2015年,湖北省餐饮服务食品安全示范单位;2016年—2018年,连续三年获得赤壁市个私协会先进党支部书记;2019年获湖北省总工会五一劳动奖章,五一巾帼奖。

全国五一劳动奖章获得者 邓佩勋

邓佩勋,男,中共党员,湖北省嘉鱼县人,现为嘉鱼县潘家湾镇东村村卫生室医生。自参加工作以来,邓佩勋同志热爱自己的工作,牢记服务人民的宗旨,为乡亲卫生健康保驾护航,为不断提升群众幸福指数任劳任怨工作。他用“暖心、仁心、耐心、热心、细心”态度真诚服务病人,以不计得失,无私奉献的精神为患者排忧解难,诠释大医精诚、医者仁心真正内涵;以久久为功的执着,履行一个乡村卫生工作者职责,

成为当地医疗卫生工作者一面旗帜,被称为守护一方乡亲健康的暖心医生。
所获荣誉:2017年获“全国卫生系统劳动模范”荣誉称号;2019年获省宣传部、省卫健委授予的“荆楚楷模·最美健康守护者”荣誉称号;2021年被省授予“致敬榜样——百年奋斗 医心向党”先进典型;2022年入围国家“暖心乡村医生入围案例名单”(湖北省唯一入围的乡村医生)等。

全国工人先锋号 中建三局咸宁基础设施项目部

咸宁大洲湖生态建设运营有限公司由湖北鑫鲸石并购基金管理有限公司、中建三局、咸宁城发集团联合投资成立于2018年,公司组建咸宁基础设施项目部,主要负责咸宁大洲湖生态建设示范区PPP项目的投资、建设与运营等工作。

近年来,项目部积极践行“绿水青山就是金山银山”理念,开展大洲湖生态修复工程,打造咸宁市



生态新地标。累计开展“六比一创”等竞赛活动20余场,承办上级单位竞赛活动13场,有效助力重点项目建设安全如期完工,累计完成投资额22.21亿元,实现产值17.97亿元。

示范区大洲湖闸、城市展厅、官埠大道、大洲湖湿地公园等民生工程先后于2020年、2021年、2023年投入使用,让百姓出行更加方便,为区域经济发展注入活力。